



Către Comitetul Național pentru Situații de Urgență

CERERE DE URGENȚĂ

HG nr. 77 din 30.09.2021 crează o mai mare confuzie, fără să rezolve problema carantinării șoferilor, ci poate, chiar să o înrăutățească !

Din dispozițiile HG 77 se poate deduce că TOȚI șoferii care vin din afara țării trebuie să prezinte la intrarea în țară un test PCR negativ pentru a evita carantinarea .

Chiar și cei care vin din zonele verzi sau cei care prezintă un certificat COVID sau o dovadă a trecerii prin boală .

La prima lectură așa se interpretează, s-ar putea ca fraza: "[...]se exceptează de la măsura carantinei INSTITUITĂ CONFORM PREVEDERILOR PREZENTEI HOTĂRĂRI dacă [...]" - să fie cea care păstrează excepțiile pentru cei care vin din zona verde și pt cei vaccinati ! Dar este foarte confuză și mi-e frică că DSP va aplica măsura carantinei, așa cum se înțelege la prima lectură, ceea ce ar face lucrurile încă și mai RELE !

În plus testul RT-PCR este total impropriu pentru șoferi ! Este total imposibil de aplicat! Testele RT-PCR nu se fac în parcări și obținerea rezultatului durează în jur de 24 de ore ! Credeți că e posibil ca șoferii cu camioanele să meargă în fața spitalelor, și să staționeze acolo 24h până la finalizarea testelor PCR ?

Cum ar fi ca la Budapesta, Debrecen, Szeged șoferii cu tirurile să meargă cu camioanele să-si facă testul PCR și pe urmă să aștepte cumiți în camion 24h pentru rezultat ?!

Asta nu e deloc o măsură rațională, în vederea menținerii culoarelor verzi și a lanțurilor de aprovizionare !

Reamintim că România este singura țară care își carantineză șoferii !

Ca atare vă rugăm să rezolvați problema carantinării șoferilor așa cum D-nul Prim-Ministru a promis cu ocazia protestelor transportatorilor din 29 Septembrie 2021 de la București.

Acest lucru este foarte ușor de rezolvat , textul care trebuie introdus de URGENȚĂ, fiind următorul:

Sunt exceptate de la măsura carantinei următoarele categorii de persoane care nu prezintă simptome asociate COVID-19, cu respectarea prevederilor legale în vigoare privind utilizarea materialelor individuale de protecție împotriva COVID-19:

a) conducătorii autovehiculelor de transport marfă cu capacitatea maximă autorizată mai mare de 2,4 tone;

a) conducătorii autovehiculelor pentru transport persoane care au mai mult de 9 locuri pe scaune, inclusiv locul conducătorului;

c) conducătorii auto prevăzuți la lit. a) și lit. b) care se deplasează în interesul desfășurării profesiei din statul de rezidență al acestora într-un alt stat membru al Uniunii Europene sau dintr-un alt stat al Uniunii Europene în statul de rezidență, indiferent dacă deplasarea se face prin mijloace individuale sau în cont propriu;"

Vă rugăm să ne comunicați răspunsul d-voastră prin email la adresa contact@euload.com, sau euloadcom@gmail.com sau prin poștă, la adresa:

SC Euload SRL, Loc. Marghita, Str. I.L.Caragiale, Nr. 49, Jud. Bihor, Cod Postal: 415300, Romania.

Cu stimă,

Ioana Csengeri

administrator

Euload.com

Tel: 0756-777735



Ioana Csengeri